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Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 

 

Петиція 

Шановний Володимире Олександровичу! 

Останнім часом у системі оплати праці складається все більш некерована 

хаотична ситуація. Виконуючи вимоги електронних петицій та інших 

індивідуальних і колективних звернень громадян Уряд дає доручення окремим 

профільним Міністерствам щодо перегляду умов праці працівників окремих 

галузей. Такий шлях є в корені хибним. Використовуючи своє становище у 

суспільстві та юридичну грамотність добилися непомірно високих зарплат 

судді, прокурори та інші керівні працівники юридичних служб забувши про 

свою низову ланку. В час піку епідемії коронавірусу чинна влада цілком 

заслужено підвищила заробітні плати працівникам медицини. На сьогодні і нам 

– працівникам освіти, пропонують окрему галузеву реформу оплати праці.  

Проте такий шлях веде до «ручного» управління в оплаті праці, 

остаточного розбалансування державної системи, якою була єдина тарифна 

сітка і, як наслідок, до повної дестабілізації суспільства. Наглядний приклад  

недовіри суспільства до влади бачимо на органах місцевого самоврядування, де 

панує повне свавілля в оплаті праці, як правило на користь вищого керівництва 

громад. Справедлива і достойна оплата праці кожного працівника – це надійний 

фундамент сильної процвітаючої держави, а хаос в оплаті праці – руйнування 

цього фундаменту. Водночас, цілком логічно, що окремі підходи щодо заробітної 

плати у час війни мають лише безпосередні захисники держави. 

Профспілкова організація Політехніки пропонує повернутися до первинних 

засад формування єдиної тарифної сітки з врахуванням базового окладу для І 

тарифного розряду, як мінімальної зарплати. Разом з тим, у зв’язку з 

широкомасштабною війною та важким економічним становищем пропонуємо 

встановити перехідний період для поступового (поетапного) досягнення 

розміру 1-го тарифного розряду рівня мінімальної заробітної плати. Це дасть 

можливість уникнути неприпустимої зрівнялівки в оплаті праці, поступово 

відродити престиж працівника освіти та повернути цій важливій галузі 

перспективи розвитку і вдосконалення заради майбутнього України. 

Дана петиція обговорена та затверджена  на засіданні профспілкового 

комітету первинної профспілкової організації працівників Національного 

університету “Львівська політехніка” 27 вересня 2023 року. 


